

西德記者客串占士邦

六月前

九月十二日

東德開

始架油井圍牆

本文告訴你

西

德人怎樣開了一個地道，協助伍

十七名東德人逃入西柏林。資料

是第一手的。由其中的一個義務

開發鄉的作家兼攝影家執筆，首

次總這個西德占士邦故事公之子

世。

公治

得慢而圓滑進行，各人都發了手銭且

碼遠，大家累得要死，就在地下室睡覺

。爲了安全，衆人只許一連做二個星期

，休息十四天後再上班。

有一天，利奧派去東德實地查勘

未來的地×出口附近一帶的情況。西柏

林人去東柏林，要海關證件，經過嚴密

檢查。目的地距西邊的麵包店約三石碼

。那是一所東柏林屋宇的地下室，將成

爲地×的出口，調查結果，一切均如理

想。

這時，在地下秘密工作的人，常常

聽到地面上的警笛發號施令聲，一天，

地×裏聽出地上的勞作的聲音，還是一

條街，到另一所建築物，麵包店裡挖

的泥土，嚴石快要容納不下了，大家變

得神經質。每一分鐘都怕給東德警察捉

住。最後一段地×，不能用電鑽，爲的

是地×傳聲很響，這一組人說話，那一

組人聽得清楚清楚，隔壁用鋼頭

或赤手。

這組地×，儘可容身。「鋪上工場

爬口。有時碰上水洞和礫泥，也只能逆

來順受。每天來向英西兩場至少六次，

因爲拉運泥土車的繩，時時折斷。一次

兩首歪詩

我壯機（子）裏有苦勞事，

假裝

着臉付環境，不得不虛與委蛇，假裝

着臉付環境，不得不虛與委蛇，假裝